30-03-2011, Vallensbæk
Referat fra generelforsamling i grundejerforeningen solsikkehusene

Til stede :  

Mette & Kenni (nr.8) ,  Henrik (nr.40) ,  Janni (nr.56) ,  Kenneth (nr.76) , Ole (nr.84) , Andreas (nr.90) & Bendix ( på vegne af FSP pensions 34 boliger )

Dagsorden:
1. Velkomst. 

2. Valg af dirigent. 

3. Aflæggelse af årsberetning af formanden. 

4. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor. 

5. Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år og prognose for det følgende år. 
6. Forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 

7. Valg af bestyrelse, suppleanter og formand. 

8. Valg af revisor og suppleant. 

9. Eventuelt. 

1.  Formanden ( Ole ) byder velkommen til de fremmødte grundejere.

2.  Det besluttes at Ole styrer mødet , dersom ingen ønsker at være dirigent. Det konstateres at          generalforsamlingen er lovligt varslet.

3.  Ole aflægger sin årsbereting :

April 2010
 Vi lavede en aftale med Kirkebredegård om græsslåning hver 14 dag. Vi bestilte også cykelstativer til arealet mellem nr. 10 og 14. Disse blev opstillet efter sommerferien 2010.

Næste punkt på programmet var generalforsamling i G/F Ploughmandsminde.  Jeg blev valgt til næstformand, Irene revisor og Mette revisor suppleant. Vi havde stillet forslag om, at der ikke skulle betales kontingent før formuen var brugt. Det blev vedtaget. Vi blev også enige om at alle hæk planter i skel skulle efterses af en gartner, og skiftes hvor det var nødvendigt.  Vi er senere blevet enige om at alle hækplanter udskiftes foråret 2011 til planter på 1,5 meter. Dette arbejde er i dag i fuld gang i Ploughmandsminde regi.  Jeg ville gerne have fyret KAB som administrator, men det ville Firkløverparken ikke. ( Dette er lige sket ved generalforsmalingen 2011 i Ploughmandsminde).
 Jeg har været med rundt sammen med OK Grønt og KPC for at efterse færdiggørelsen af kloakarbejdet. Der er blevet lavet en liste over de ting OK Grønt skal lave om, også hvad de skal lave i. f. m. overtagelse af udendørsarealer.

Vi har haft et stort samarbejde med KPC for at få færdiggjort vores fællesarealer. Der er bl. a. fyldt jord omkring alle kloakdæksler. Der mangler stadig at få lavet fortovet pænt mellem hus nr. 20 og 24.
 En af de største poster på vores regnskab er snerydning. Efter de sidste 2 års hårde vinter er vi nødt til at sætte kontingentet op til 2000,00 kr. om året.  Det vil sige en stigning fra 400,00 kr. til 500,00 kr. i kvartalet.
 Der er stadig et udestående mellem KPC og Vallensbæk kommune omkring vejprojektet. Vi skal også have nye husnumre ( skiltene med husnummeret skal nemlig være reflekterende ) . Det er de nuværende skilte ikke. Der skal også laves asfaltkanter og lunker. De steder hvor der er ”halve” parkeringspladser, skal de ændres så de svarer til de andre steder.

 Hele året har der været holdt møder med KPC, og alt materialet er, som I sikkert ved, sendt rundt til alle ejere. Der er også blevet talt meget om tætheden af husene. Alle huse er nu blevet godkendte.

Vi har afholdt en sommerfest, med bl. a. kåringen af den største solsikke. Trods voldsomt regnvejr blev festen gennemført med succes.

Vi har løbende holdt bestyrelsesmøder ca. 1 gang om måneden. ( planen er at gå til en nogen lavere frekvens i 2011 ) 

Jeg har også været til et stormøde med alle de andre grundejerforeninger her i lokal området angående kommunens lokalplan for byggeriet af LIDL.
Til sidst vil jeg opfordre jer til at hjælpe med at spare på vores budget – Fjern gerne de støtttestolper ved træerne på fællesarealet. En gartner skal have 2500,00 kr. For at fjerne disse.
Beretningen blev herefter godkendt af generalforsamlingen.

4.  Årsregnskabet .
Regnskabet for 2010 med negativt resultat deles ud og Mette gennemgår de enkelt punkter.

Div. Indtægt 400,- for oplysninger givet til ejendomsmæglere ( taksten er 200,- pr. hus ) 

Udgifter til fællesarealer dækker over udgift til gartneren.

Vinterforanstaltninger dækker over udgiften til snerydning og saltning

Cykelparkering er afskrevet over 2 år og figurerer derfor både i udgift for 2010 og i budgetet for 2011

Div. Udgifter dækker over bla. Bestyrelses forsikringen.
Andreas foreslår at G/F får en kassekredit – bestyrelsen undersøger mulighederne herfor.

5.  Budgetet for 2011 gennemgåes af Mette.
Kontingentet stiger i forhold til 2010.

Cykelparkering figurer i budgetet for 2011 da denne post skulle afskrives over 2 år

Udgift til vinterforanstaltninger sættes til 65.000 på basis af de seneste års erfaringer.
Kontingentet til Ploughmandsminde sat til 0,-  ( dersom Ploughmandsminde har en stor egenkapital ) 
Alle godkender den foreslåede kontingent stigning og budgetet for 2011 godkendes herefter.
6.  Indkomne forslag.
Bestyrelsen har ikke modtaget nogle forslag.
 
7. Valg af bestyrelse.
Ole afgår som formand og modtager en vingave fra bestyrelsen og en stor tak for indsatsen.

Møderækken med KPC lover Ole forsat at deltage i, for at varetage G/F interesser.

Henrik overtager formandsposten for det næste år.  Mette & Bendix fortsætter i bestyrelsen.

Kenneth nr.76 vælges ind som nyt medlem i bestyrelsen. Velkommen til Kenneth (
Bestyrelsen konstituerer sig selv ved først kommende møde.

8. Valg af revisor og suppl.

Janni genopstiller som resivor og genvælges.

9. Eventuelt.

Janni (nr.56) foreslår nogle flere fælles arbejdsdage. Disse skulle bruge til bla. At rydde op på fællesarealerne m.m.  

Der var ikke stemning for yderligere fælles arbejdsdage udover den vi tidligere har haft i forbindelse med sommerfesten.

Bestyrelsen henstiller i stedet til at den enkelte beboer rydder ordentlig op efter sig,  så vi undgår affald/skodder som blæser rundt i området og ind til andre beboere.
Janni (nr.56) spørger til den manglende maling at carporte ..  det er kun de husene som ejes af scorpion invest som mangler at blive malet. Ole beretter at de er kontaktet og han forventer arbejdet udført her til foråret.

Janni (nr.56) spørger om der kan ændres på frekvens ved lyskrydset Promenaden/Vallensbæk Torvevej – og om der evt. kommer et boldbur på Promenadebåndet.  Disse spørgsmål skal rettes til kommunen ikke G/F 

Janni (nr.56) oplever problemer med at vandet ikke trænger ned i jorden på fællesarealet udfor hendes have.  Dette er desværre helt normalt at jorden er blevet presset hårdt sammen under byggefasen iflg Bendix –  Ole foreslår Janni at bruge lidt muldjord for at afhjælpe problemet.
Det oplyses at i følge vedtægterne har G/F Solsikkehusene ret til én gang årligt at låne Firkløverparkens fælleslokale.

Herefter afsluttes generalforsamlingen og Ole takker for god ro og orden (
